

Отзыв научного руководителя

о научной квалификации Таджибоевой Наджибы Абдумаджидовны, представившей диссертацию на тему: «Особенности течения гипертензивных расстройств у беременных в высокогорных районах» на соискание учёной степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.4 – Акушерство и гинекология

Таджибоева Наджиба Абдумаджидовна окончила лечебный факультет Таджикского государственного медицинского университета имени Абуали ибни Сино г. Душанбе, Республики Таджикистан в 2014 году. С 2014 года по 2016 год обучалась в клинической ординатуре на кафедре акушерства и гинекологии ТГМУ им. Абуали ибни Сино. С 2019 г. по настоящее время является очным аспирантом по направлению подготовки 31.06.01 Клиническая медицина, по специальности «Акушерство и гинекология» ФГБОУ ВО «Башкирский государственный медицинский университет» Минздрава России.

За время обучения в аспирантуре проявила себя грамотным, высоко эрудированным специалистом. Благодаря своему трудолюбию завершила и оформила свою работу в установленный срок. Логичность, чёткость изложения диссертационного исследования, а также количество научных публикаций по избранной тематике, отражающих содержание работы, свидетельствует о высокой научной квалификации автора.

С 2016 года по 2022 год работала врачом акушер – гинекологом родильного отделения Центральной районной больницы Бободжон Гафуровского района Согдийской области Республики Таджикистан. С 2022 года по настоящее время является врачом акушер – гинекологом поликлинического отделения №6 ГБУЗ РБ Городская Больница г. Нефтекамск. Владеет полным объемом оказания экстренной и плановой помощи гинекологическим и акушерским пациенткам. Осваивает новые методы диагностики и методы лечения, применяя их на практике.

В ходе сбора, анализа материала и написания данной работы Таджибоева Наджиба Абдумаджидовна показала себя зрелым научным работником, поднявшим важную и весьма сложную проблематику, касающуюся беременности с гипертензивными расстройствами в условиях высокогорья.

Таджибоева Наджиба Абдумаджидовна являлась участником научных и научно-практических конференций: VII Общероссийская конференция с международным участием «Перинатальная медицина: от прегравидарной

подготовки к здоровому материнству и детству» (Санкт-Петербург, 2021 год), XIV Региональная научно – образовательный форум «Мать и Дитя» (Москва, 2021 год), Международная научная онлайн – конференция «Modern scientific challenges and trends» (Польша, Варшава, 2020 год), XV Международная научно-практическая конференция «Мировые научные исследования и разработки в эпоху цифровизации» (Ростов-на-Дону, 2021 год).

По теме диссертационного исследования опубликовано 8 научных работ в рецензируемых журналах, 5 из них в рецензируемых научных журналах рекомендованных Высшей аттестационной комиссией.

Говоря о личных качествах Наджибы Абдумаджидовны, следует отметить её настойчивость, инициативность, целеустремлённость, ответственность, умение вести научный поиск, большую работу с источниками на иностранном языке и анализировать полученные результаты.

Диссертационная работа Таджибоевой Наджибы Абдумаджидовны «Особенности течения гипертензивных расстройств у беременных в высокогорных районах» является законченным, оригинальным научным исследованием, отличающимся научной новизной, достаточной теоретической и практической значимостью, и соответствующим требованиям, предъявляемым к диссертациям, представленным на соискание учёной степени кандидата наук по специальностям 3.1.4. –«Акушерство и гинекология».

Профессор кафедры акушерства и гинекологии с курсом
ИДПО ФГБОУ ВО «Башкирский государственный
медицинский университет» Минздрава России,
доктор медицинских наук (3.1.4. – Акушерство и гинекология)
доцент

Согласна на обработку моих персональных данных
Фаткуллина Ирина Борисовна

Подпись: И.Б. Фаткуллина

Уфа 18.05.2023

Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение
высшего образования «Башкирский государственный медицинский
университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации 450008,
г. Уфа, ул. Ленина 3, 8(347)272-41-73, rectorat@bashmu.ru